



УКРАЇНА  
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 09. 04. 2019 № 376

Про затвердження складу організаційного  
комітету з підготовки та відзначення  
Днів Європи в місті Житомирі

На виконання рішення Житомирської міської ради від 07.02.2019 № 1348 «Про внесення змін та доповнень до Комплексної цільової програми розвитку культури міста «Нова основа культурного розвитку в місті Житомирі на 2018-2020 роки»

1. Затвердити склад організаційного комітету з підготовки та відзначення Днів Європи в місті Житомирі згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Краснопір В.В.

Міський голова

С.І. Сухомлин

Додаток  
до розпорядження  
міського голови  
ДР. 04. 2019 № 376

СКЛАД  
організаційного комітету з підготовки  
та відзначення Днів Європи в місті Житомирі

Чиж Наталія Михайлівна	секретар міської ради, голова організаційного комітету
Краснопір Вікторія Валентинівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови організаційного комітету
Марчук Наталія Миколаївна	заступник начальника управління культури міської ради, секретар організаційного комітету

Члени організаційного комітету:

Авраменко Петро Михайлович	режисер Житомирського академічного українського музично-драматичного театру ім. І. Кочерги (за згодою)
Арендарчук Валентин Васильович	директор департаменту освіти міської ради
Ахмедова Ольга Володимирівна	начальник управління по зв'язках з громадськістю міської ради
Дідківський Микола Васильович	начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради
Ковальчук Ірина Аталоліївна	начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
Костиця Микола Миколайович	директор департаменту економічного розвитку міської ради
Кравчук Василь Володимирович	директор Житомирського обласного туристичного інформаційного центру Житомирської обласної ради (за згодою)
Марцун Олександр Миколайович	начальник управління комунального господарства міської ради

Місюрова Марія Олександрівна	начальник управління охорони здоров'я міської ради
Парфентієва Тетяна Миколаївна	начальник управління культури та туризму Житомирської обласної державної адміністрації (за згодою)
Пахолук Борис Борисович	директор комунальної установи «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради
Пашко Ольга Миколаївна	керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Ростова Наталія Миколаївна	директор-художній керівник Житомирського академічного українського музично-драматичного театру ім. І. Кочерги (за згодою)
Рябенко Ніна Іванівна	начальник управління культури міської ради
Твардовський Сергій Леонідович	голова оргкомітету джазового фестивалю «Jazzomug»
Хмельницька Ольга Олександрівна	в.о. директора фольклорного ансамблю національного обряду «Родослав» (за згодою)
Шелестюк Андрій Миколайович	голова управління громадської спілки «Житомирська туристична асоціація» (за згодою)
Яремчук Євген Юрійович	член громадської організації «Асоціація професійних журналістів та рекламистів Житомирщини» (за згодою)

Начальник управління  
культури міської ради



Н.І. Рябенко

Керуючий справами

О.М. Пашко